
SVEUČILIŠTE U ZADRU                KLASA: 602-04/19-03/34 

Odjel za povijest                              URBROJ: 2198-1-79-38/19-01 

RED PREDAVANJA 

za II (drugi) semestar dvopredmetnog diplomskog sveučilišnog studija povijest 

(dvopredmetni); smjer: nastavnički na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2019./2020. 
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Vježbi 

 A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:* 

 Dr. Serventi/Dr. Pavić//Dr. 

Bratanić/Dr. Šoštarić 
Religija, ideologija i moć 30 15 0 5 

 Dr. Kasalo Suvremeni mediji u nastavi povijesti (dif 4) 15 15 0 4 

 Mentor Diplomski rad – znanstvenoistraživački rad 0 30 0 2 
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija. 

(* Navesti ako je neki od kolegija dio paketa za stjecanje nastavničkih kompetencija) 

Suvremeni mediji u nastavi povijesti (dif 4) je dio diferenciranog programa za stjecanje nastavničkih kompetencija. 
 B) PROGRAM ZA STJECANJE NASTAVNIČKIH KOMPETENCIJA:** 

Bilješka: Studenti/ce nastavničkog/ih usmjerenja upisuju, slušaju i polažu 1 predmet 5 ECTS iz Programa za stjecanje 

nastavničkih kompetencija prema "Redu predavanja Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija u ljetnom semestru 

jednopredmetnih i dvopredmetnih diplomskih sveučilišnih studija na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2019./2020." 

 C) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:*** 

 Dr. Begonja Fašizam i antifašizam na našim prostorima 

(hrvatsko iskustvo) 

15 15 0 4 

 Dr. Juran Prostor i društvo mletačko-osmanskog 

pograničja u Dalmaciji (16.-17. st.) 

15 15 0 4 

 Dr. Šoštarić/Dr Sardelić Povijesno istraživanje emocija, 1400.-1600. 15 15 0 4 

 Dr. Kozličić Povijest kartografije starog i srednjeg vijeka 15 15 0 4 

 Dr. Serventi Antička naselja Hrvatske 15 15 0 4 

 Dr. Kurilić Ancient Rome and Her Provinces 15 15 0 5 
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s matičnog studija čiji zbroj iznosi  najmanje 4 ECTS boda. 

(* Navesti ako je neki od kolegija dio paketa za stjecanje nastavničkih kompetencija) 

 D) IZBORNI PREDMETI S DRUGOG/IH DIPLOMSKOG/IH SVEUČILIŠNOG/IH STUDIJA I/ILI INTEGRIRANIH 

PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH STUDIJA ****:  

Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s drugog/ih diplomskog/ih sveučilišnog/ih studija i/ili integriranog 

preddiplomskog i diplomskog studija čiji zbroj vrijednosti iznosi 0 ECTS boda/ova. 

 E) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH DIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA I 

INTEGRIRANIH PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH STUDIJA:***** 

 Dr. Kurilić Ancient Rome and Her Provinces 15 15 0 5 

 Dr. Bratanić Maritime History 15 15 0 5 
Bilješka: Studenti/ice su dužni/e držeći se pravila pod A), B), C) i D) upisati, slušati (izvršavati nastavne obveze) i položiti 

predmete čiji zbroj vrijednosti iznosi najmanje 20 ECTS bodova. 

Tijekom studija student/ce su dužni/e držeći se pravila pod A, B, C i D) upisati, slušati  (izvršavati nastavne obveze) i položiti 

pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičke predmete čiji zbroj iznosi  60 ECTS bodova. 
 

 

Bilješka: Šifre se ne upisuju u indeks. 
 

Predmeti se upisuju putem studomata ili u Upisni list u Uredu za preddiplomske i diplomske studije po redu predavanja. Prvo 

se upisuju svi obvezni (temeljni) predmeti A1 studija, zatim predmeti Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija koji 

terete A1 studij, iza njih propisani broj izbornih predmeta (bodova) s A1 studija i na kraju propisani broj izbornih predmeta 

(bodova) s drugih studija (za potrebe A1 studija). 

Nakon A1 studija upisuju se svi obvezni (temeljni) predmeti A2 studija, zatim predmeti Programa za stjecanje nastavničkih 

kompetencija koji terete A2 studij, iza njih propisani broj izbornih predmeta (bodova) s A2 studija i na kraju propisani broj 

izbornih predmeta (bodova) s drugih studija (za potrebe A2 studija). 

* Obvezni (temeljni) predmeti (A1 i A2) studija upisuju se putem studomata ili u Upisni list u Uredu za preddiplomske i 

diplomske studije.** Predmeti iz Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija koji terete ovaj studij upisuju se putem 

studomata ili u Upisni list u Uredu za preddiplomske i diplomske studije. 

*** Izborni predmeti (A1 i A2) studija upisuju se putem studomata ili u Upisni list kod tajnika/ce (A1 i A2) studija ili u 

Uredu za preddiplomske i diplomske studije, na temelju odobrenih kvota. **** Izborni predmeti s drugog/ih studija upisuju 

se putem studomata ili u Upisni list kod tajnika/ce drugog/ih odjela ili u Uredu za preddiplomske i diplomske studije, na 

temelju odobrenih kvota. ***** Predmeti koji se nude studentima/cama drugog/ih studija upisuju se putem studomata ili u 

Upisni list kod tajnika/ce ovoga odjela, ili u Uredu za preddiplomske i diplomske studije, na temelju odobrenih kvota. 

                                                                                                                                         

Zadar, 09. 05.  2019.                    M.P.                          Doc. dr. sc. Zlatko Begonja, pročelnik  


